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 ورقة عمل في مادة الرياضيات 
 (9191 - 9102الصف الثالث الثانوي العلمي )

 درجة لكل سؤال( 04) :تيةةأجب عن الأسئلة الأربعة الآ أولاً(

 مرسوم جانباً:ال  الخط البٌانً للتابع    بفرض  السؤال الأول:

  .من مستقٌمات مقاربة   أوجد ما للخط   (1

       احسب   (2
 ( )

 
        .

 ( )  ( )

   
/   ̀( )  ( ). 

( ) أثبت أن   (3  .قٌمة كبرى محلٌة    

    مستمر عند   هل  (4

)  لٌكن العدد العقدي  السؤال الثاني:
     

√ 
 والمطلوب: (    √)(

     و   √     أثبت أن 
  

  
 . ثم استنتج الشكل الأسً للعدد    

 

( )  وفق -   ,  على  المعرف  الخط البٌانً للتابع   لٌكن  السؤال الثالث:   √     

    إذا علمت أن الخط البٌانً ٌقبل مماساً أفقٌاً عند   أوجد قٌمة  (1

 .وفسّر النتٌجة هندسٌاً سار من الٌ     عند     ادرس قابلٌة الاشتقاق للتابع   ،     إذا علمت    (2

 (   )  أوجد قٌمة تقرٌبٌة لـ  (3

  ⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    نقطة تحقق     رباعً وجوه فٌه        السؤال الرابع:

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗    نقطة تحقق       -  ,منتصف     ،  ⃗ 

⃗⃗⃗⃗    أثبت صحة العلاقة   (1  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   (  ⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗ ) 

⃗⃗⃗⃗    التً تحقق     وضّع النقطة   (2 ⃗⃗       ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  
 

 درجة لكل تمرٌن( 04) حل التيمارةن الأربعة الآتيةة: ثانةاً(

( ) وفق     المعرف على  الخط البٌانً للتابع   لٌكن  التيمرةن الأول:السؤال الخامس:        ( ) 

 .  ,   ,على المجال  ( ) بعبارة مستقلة عن   اكتب  (1

 . ,   ,المجال مستمر على   هل  (2

       أوجد  (3
 ( )

    
. 

 
 الآتٌة: الممثلة للأعداد العقدٌة           نتأمل النقاط  التيمرةن الثاني:السؤال السادس: 

    و   √         و      √     و      

 .   واستنتج طبٌعة المثلث            ، ثم احسب            ارسم النقاط  (1

احسب العدد  (2
   

   
 .    واستنتج طبٌعة المثلث  

 (   ) (   ) (    )  هو مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط  أثبت أن  (3

𝑥 
  

   
   

  

  

  

𝑦 

𝐾 

𝐽 

𝐷 

𝐴 

𝐼 

𝐵 

𝐶 
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 وفق  + *  المعرف على   الخط البٌانً للتابع   لٌكن  التيمرةن الثالث:السؤال السابع: 

 ( )  
             √ 

 
 

  ( )         احسب (1

 .  بجوار   مقارب للخط          أثبت أن  (2

 
( ) لتكن المعادلة  التيمرةن الرابع:السؤال الثامن:                        

( ) جذراً للمعادلة   √    تحقق أن  (1  واستنتج جذراَ آخر.   

( ) (    )ٌجعل المعادلة تكتب بالشكل :   ( ) استنتج وجود كثٌر حدود من الدرجة الثانٌة  (2    

( ) حل المعادلة ثم     . 

       التً تمثل العدد العقدي   لتكن النقطة  (     ⃗    )بمعلم متجانس  المحدث فً المستوي العقديثانةاً: 

  (   )     (   )   التً تحقق   عٌن مجموعة النقاط 

 درجة لكل مسألة( 044) حل المسألتيةن الآتيةتيةن: ثالثاً(

  وفق  + *  المعرف على   الخط البٌانً للتابع   لٌكن  المسألة الأولى:السؤال التياسع: 

 ( )        (  )    

 زوجً واستنتج الصفة التناظرٌة .   أثبت أن التابع  (1

 اشتقاقً على مجموعة تعرٌفه.  أثبت أن التابع  (2

 ونظم جدولاً بها ,    -على المجال   ادرس تغٌرات التابع  (3

 .   فً النقطة التً فاصلتها   للخط  واكتب معادلة المماس

( ) أثبت أن للمعادلة  (4  .,   -أن أحدهما ٌقع فً المجال وأثبت  ,    - حلان مختلفان على المجال   

 . + *  على مجموعة تعرٌفه   الخط البٌانً للتابع   ارسم  (5

(  )  حلول المعادلة    عدد ناقش بٌانٌاً  (6  . تبعاً لقٌم الوسٌط الحقٌقً           

 

.                ,متوازي مستطٌلات فٌه           لٌكن  السؤال العاشر: المسألة الثانةة:

 . -  ,منتصف   النقطة ،  -  ,منتصف   النقطة 

  .نتأمل المعلم المتجانس 
 

 
   ⃗⃗⃗⃗  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  والمطلوب: /⃗ 

 .(  )و  (  )احسب طول  (1

  .̂      متعامدٌن ، واحسب    و    أثبت أن المستقٌمٌن  (2

 .(   )ٌوازي  (  )المستقٌم  هل (3

 تقع على استقامة واحدة.      أثبت أن     مركز ثقل المثلث    بفرض  (4

 .    و   النقطتٌن المتساوٌة البعد عن   أوجد النقطة  (5

.............................................. 

 **الأسئلةانتهت **
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